Al A2 A3 B C1 c2 c3 D
N° identificativo ‘N° identificativo
Concorrente valore valore valore valore valore valore valore valore TOTALE Concorrente

i 0,700 3,667 4,800 4,333 7,333 6,667 10,000 3,000] 40,500 1

2 0,000 3,667 5,600 3,000 3,000 5,000 9,000 3,333] 32,600 2

4 0,700 3,833 6,933 3,333 8,000 6,000{ 12,000 3,500 44,300 4

7 4,900 3,500 6,933 4,000 6,667 5,000 9,000 3,000] 43,000 7

8 5,367 3,167 4,000 4,000 6,667 6,333 9,000 2,500} 41,033 8

11 0,700 3,000 4,267 0,000 3,000 4,000 4,500 2,500f 21,967 11

12 0,000 3,333 3,200 3,000 3,000 4,000 6,000 2,000] 24,533 12
i3 2,800 2,667 4,533 3,000 6,667 6,333 7,500 3,000] 36,500 13
i4 - 4,900 3,667 4,800 3,667 6,333 6,000 9,500 3,500 42,367 14
15 4,667 3,167 4,000 0,000 4,000 4,000 9,500 3,167 32,500 i5
i6 2,100 3,000 4,000 3,333 6,333 6,000 9,500 3,333] 37,600 16
17 0,700 2,667 4,000 3,000 6,000 6,000 6,000 3,000 31,367 17
18 7,000 3,333 5,333 4,333 8,667 9,333 13,000 4,667| 55,667 18
19 0,700 3,167 4,800 3,000 6,667 6,667 11,000 3,500] 39,500 i9
20 4,433 3,667 4,300 4,333 5,000 6,333 9,000 3,167| 40,733 20
21 0,700 3,167 4,800 3,000 3,000 4,000 9,000 3,500 31,167 21
22 4,900 3,333 4,800 3,167 4,000 6,333 10,500 3,667| 40,700 22
23 4,667 2,500 4,800 3,000 6,333 6,333 9,500 3,167 40,300 23
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Sub Elemento Al) DIRETTORE Di CANTIERE fino a punti 7
n. mam«. n busta concorrente Ali= V(al)i*7 -
no§3mmmm._,mo 1 noaammmm.ao 2 noa.smmmm.zo 3 media fino a punti 7 Punteggio
v(alli V{ali Vi{al)i assegnato
1 01 0 0,3 G £,100000 7 0,700
2 02 G 0 o 0,000000 7 0,000
3 04 0 0 0,3 0,100000 7 0,700
4 Y 0,7 0,7 0,7 0,700000 7 4,900
5 08 0,7 0,8 0,8 0,766667 7 5,367
6 11 0 0 03 0,100000 7 0,700
7 12 0 0 0 0,000000 7 0,000
8 i3 G,3 0,3 0,6 0,400000 7 2,800
9 14 0,8 0,7 0,6 0,700000 7 4,900
10 15 0,7 0,6 0,7 0,666667 7 4,667
11 15 0,3 0,3 0,3 G,30G000 7 2,100
12 17 0 0 0,3 0,100000 7 0,700
13 18 1 1 1 1,000000 7 7,000
14 19 0,3 0 0 0,100000 7 0,700
15 20 0,7 0,6 0,6 0,633333 7 4,433
16 21 0 0,3 0 0,100000 7 0,700
17 22 0,7 0,8 0,6 0,700000 7 4,900
18 23 0,7 0,7 0,6 0,666667 7 4,667
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Sub Elemento A2) MEZZI D'OPERA, ATTEZZATURAED.P.I. finoapunti5

A2i= V(a2)i*5

. progr. n busta concorrente
commissario 1 commissario 2 commissario 3 . ' . Punteggio
. v{azji V{a2)i Vi{a2}i media fino a punti 5 assegnato
1 01 0,7 0,7 0,8 0,733333 5 3,667
2 o2 0,7 0,7 0,8 0,733333 5 3,667
3 04 0,7 0.8 0,8 0,766667 5 3,833
4 Y 0,7 0,7 0,7 0,700000 5 3,500
5 08 07 0,6 0,6 0,633333 5 3,167
6 11 0,6 0,6 0,6 0,600000 5 3,000
7 12 0,7 0,6 0,7 0,666667 5 3,333
8 13 0,7 0,6 0,3 0,533333 5 2,667
9 14 0,7. 6,7 08 0,733333 5 3,667
10 15 0,6 0,7 0,6 0,633333 5 3,167
11 16 0,6 0,6 0,6 0,600000 5 3,000
12 17 0,7 0,6 0,3 0,533333 5 2,667
13 18 0,7 0,7 0,6 0,666667 5 3,333
14 19 0,6 0,7 0,6 0,633333 5 3,167
15 20 0,7 0,7 0,8 0,723333 5 3,667
16 21 0,7 0,6 0.6 0,633333 5 3,167
17 22 0,7 . 0,7 0,6 0,666667 5 3,333
18 23 0,6 0,6 0,3 0,500000 5 2,500
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® Sub Elemento A3) SICUREZZA fino a punti 8 elemento di valutazione
n. progr. n busta concorrente senirere - - - >.wmu <ﬁmwx*w - YA
. : noﬂﬁwwwzo 1 noaﬁ_“wm:o 2 nQBqﬁMwm:o 3 media fino a punti § MMMMMMMMM Ai = Ali + A2 + A3
1 o1 0,6 0,6 0,6 0,600000 8 4,800 9,167
2 02 0,7 0,6 0,8 0,700000 8 5,600 9,267
3 - 04 0,8 0,8 1 0,866667 8 6,933 11,467
4 07 0,8 0,8 1 0,866667 8 6,933 15,333
5 08 0,6 0,6 0,3 0,500000 8 4,000 12,533
6 i1 0,6 0,7 0,3 0,533333 8 4,267 7,967
7 12 0,6 0,3 0,3 0,400000 8 3,200 6,533
8 13 0,7 0,7 0,3 0,566667 8 4,533 10,000
9 14 0,6 0,6 0,8 0,600000 8 4,800 13,367
10 15 0,6 0,6 0,3 0,500000 8 4,000 11,833
11 16 0,6 0,6 0,3 0,560000 8 4,000 9,100
12 17 0,6 0,6 0,3 0,500000 8 4,000 7,367
13 18 0,7 0,7 0,6 0,666667 38 5,333 15,667
14 19 0,6 0,6 0,6 0,600000 8 4,800 8,667
15 20 0,6 0.6 0,6 0,600000 8 4,800 12,900
16 21 0.6 0,6 0,6 0,600000 8 4,800 8,667
17 22 0,6 0,6 0,6 0,60C000 8 4,800 13,033
18 23 0,6 0,6 0,6 0,600000 8 4,800 11,967
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Elemento B) PIANO QUALITA fino apunti5
¥i. Progr. n busta concorrente Bi = V(b)i™5 -
noagmmmm.io 1 nogammmm:o 2 noagmmmm_.mo 3 media fino a punti 5 Punteggio
V(b)i Vib)i V{b}i assegnato
1 01 0,8 1 0,8 0,866667 5 4,333
2z 02 0,6 0,6 0,6 0,600000 5 3,000
3 04 0,6 0,6 0,8 0,666667 5 3,333
4 07 0,8 0,8 0,8 0,800000 5 4,000
5 08 0,8 0.8 0,8 0,800000 5 4,000
6 11 0 0 0 0,000000 5 0,000
7 12 0,6 0,6 0,6 0,600000 5 3,000
3 13 0,6 0,6 0,6 0,600000 5 3,000
9 v 14 0,8 0,8 0,6 (,733333 5 3,667
10 15 0 0 0 0,000000 5 0,000
11 16 0,7 0,7 0,6 0,666667 5 3,333
12 17 0,6 0,6 0,6 0,600000 5 3,000
13 18 1 0,8 0,8 0,866667 5 4,333
14 19 0,6 0,6 0,6 0,600000 5 3,000
15 20 0,8 0,8 1 0,866667 5 4,333
16 21 0,6 0,6 0,6 0,600000 5 3,000
17 22 0,7 0,6 0,6 0,633333 5 3,167
18 23 0,6 0,6 0,6 0,600000 5 3,000
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concorrente

Sub Elemento C1) ORGANIZZAZIONE E LOGISTICA DI CANTIERE fino a punti 10

€1i= V{b1)i*10

fi. Progr. n busta -
commissario 1 commissario 2 commissario 3 . . . Punteggio
- - - media fino a punti 10
V{ci)i V{cl}i Vicl)i assegnato
1 01 0,7 0,8 0,7 0,733333 10 7,333
2 02 0,3 0,3 0,3 0,300000 10 3,000
3 04 0,7 0,7 1 0,800000 10 8,000
4 a7 0,7 0,7 0,6 0,666667 10 6,667
5 08 0,7 0,7 0,6 0,666667 10 6,667
6 11 0,3 0,3 0,3 0,300000 10 3,000
7 12 0,3 0,3 0,3 0,300000 10 3,000
8 13 0,7 0,7 0,6 0,666667 10 6,667
9 14 0,6 0,7 0,6 0,633333 10 6,333
10 15 0,3 0,6 0,3 0,400000 10 4,000
11 16 0,6 0,7 0,6 0,633333 10 6,333
12 17 0,6 0,6 0,6 0,600000 10 6,000
13 18 1 0,8 0.8 0,866667 10 8,667
14 19 0,7 0,6 0,7 0,666667 10 6,667
15 20 0,6 0,6 0,3 0,500000 10 5,000
16 21 . 0,3 0,3 0,3 0,300000 i0 3,000
17 22 0,3 0,6 0,3 0,400000 10 4,000
13 23 0,6 0,7 0,6 0,633333 10 6,333
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Sub Elemento C2)PROPOSTE PER OTTIMIZZARE GLI SPAZI DI CANTIERE E RIDURRE LE AREE DA OCCUPARE fino a punti 10
C2i= V{c2)i*10
n. Progr. n busta concorrente Punteggio
commissario 1 commissario 2 commissario 3 assegnato
media fino a punti 10 alf'elemento di
x valutazione
V{c2}i V{c2)i V{c2)i Cii
1 01 0,6 0,8 0.6 0,666657 10 6,667
2 32 0,6 0,6 a3 0,580000 10 5,000
3 o4 0,6 0,6 0,6 0,660000 10 6,000
4 o7 0,6 0,6 6.3 0,566000 10 5,000
5 08 0,6 0,7 0,6 0,633333 10 6,333
6 . 11 0,3 0,3 0,6 0,460000 10 4,000
7 12 0,3 0.6 8,3 0,400000 10 4,000
8 13 0,6 0,7 0,6 0,633333 10 6,333
g 14 0,6 0,6 6,6 0,600000 10 6,000
10 15 03 0.6 G,3 0,400000 10 4,000
11 e 16 0,6 0,6 .6 0,600000 10 6,000
12 17 0,6 0,6 G.6 0,600000 10 6,000
13 18 1 0,8 1 0,933333 10 9,333
14 18 0,6 0.8 0.6 0,666667 16 6,667
15 20 0,6 0,7 0,6 0,633332 18 6,333
16 21 0.3 0,6 63 0,400000 16 4,000
17 22 0,7 0,6 0.6 0,633333 10 6,333
18 23 0,6 a7 0.6 $,633333 16 6,333
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* Sub Elemento C3) ELEMENTI ESTETICI PER RIDURRE L'IMPATTO ANCHE ACUSTICO E VISIVO DEL . .
- - elemento di valutazione
. progr. n busta concorrente — — - ﬁ.w.“n V{c3)i*15 - e
. i no_.mﬁ_nmmmzo 1 noaﬂﬂ_mm:a 2 noaﬁmmzo 3 media fino a punti 15 MMMMMMM Ci=C1i+ C2Zi + C3i
1 01 0,6 0,8 0,6 0,666667 15 10,000 24,600
2 02 0,6 0,6 0,6 0,600000 15 9,000 17,000
3 04 0,7 0,7 1 0,800000 15 12,000 26,000
4 a7 0.6 0,6 0,6 0,600000 15 8,000 20,667
5 08 0,6 0,6 0,6 0,600000 15 9,000 22,000
6 11 0,3 0,3 0,3 {3,300000 15 4,500 11,500
7 12 0,3 0,3 0,6 0,400000 15 6,000 13,000
8 13 0,3 0,6 0,6 0,500000 15 7,500 20,500
9 14 0,6 0,7 0.6 0,633333 15 9,500 21,833
10 15 0,6 0,7 0,6 0,633333 15 9,500 17,500
11 16 0,6 0,6 0,7 0,633333 15 9,500 21,833
12 17 03 0,6 0,3 0,400000 i5 6,000 13,000
13 18 1 0.8 0,8 0,866667 15 13,000 31,000
14 19 0,7 0.8 0,7 (,733333 15 11,000 24,334
15 20 0,8 0,6 0,6 0,600000 15 $,000 20,333
16 21 0,6 0,6 0,6 0,600000 15 9,000 16,000 -
17 22 0,8 0,7 0,6 0,700000 15 10,500 20,833
18 23 0,6 0,7 0,6 0,633333 15 9,500 22,167
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Elemento D) RENDIMENTO ENERGETICO finc a punti5
n. progr. | nbusta concorrente Di = V(d)i*5 -
commissario 1 commissario 2 commissario 3 . . . Punteggio
V(d)i V(d)i Vid)i media fino a punti 3 assegnato

1 01 0,6 0,6 0,6 0,600000 5 3,000
3 02 0,6 0,7 0,7 0,666667 5 3,333
3 04 0,6 0,7 0,8 0,700000 5 3,500
4 07 0,6 0,6 0,6 0,600000 5 3,000
5 08 G,3 0.6 0,6 0,500000 5 2,500
6 11 0,3 0,6 0,6 0,500000 5 2,500
7 12 0,3 0,3 0,6 0,400000 5 2,000
8 13 0,6 0,6 0,6 0,600000 5 3,000
9 © 14 0,6 0,7 0,8 0,700000 5 3,500
10 15 0,6 0,6 0,7 (,633333 5 3,167
11 16 0,6 0,7 0,7 0,666667 5 3,333
12 17 0,6 0,6 0,6 0,600000 5 3,000
13 18 1 0,8 1 0,933333 5 4,667
14 19 0,7 0,7 0,7 0,700000 5 3,500
15 20 0,6 0,6 0,7 0,633333 5 3,167
16 21 0,7 a7 0,7 0,700000 5 3,500
17 22 0,8 0,7 0,7 0,733333 5 3,667
18 23 0,6 0,7 0,6 0,633333 5 3,167




